het Volgbod

paragraaf 1: één “vijfkaart”

Hoe reageert partner zuid na een volgbod van noord?

We moeten hier onderscheid maken tussen de situatie dat je een fit hebt (dus een 3+-krt) en
de situatie dat je geen fit hebt (0, 1 of 2 krt).

een fit met een 3-kaart

w N 6] Z bod van zuid
le 1v p ? pas 0-5 punten
pas ?? 2y 6-10 punten

3y 11-13 punten
49 14+  punten

Aangezien er sprake is van een fit kunnen zuid en noord nu distributiepunten bijtellen:
renonce 3; singleton 2; doubleton 1; iedere extra troef 1 punt.

Wat doet N (??) na het bijbod van Z ?
NB: Er wordt hierbij van uitgegaan dat west na het bod van zuid past dan wel een bod

van west het bod van noord niet hindert.

N reageert als volgt op het bijbod van Z:

Z: pas N: pas (manche (M) niet haalbaar)

Z: 2% N: pas (M niet haalbaar) bij 8-15 pt; 3% bij 16-17 pt (invite); 4% bij 18+ pt
Z: 3% N: pas bij 8-12 pt; 4% bij 13+ pt

Z: 4% N: pas bij 8-16 pt; start slem onderzoek bij 17+ pt.

Opmerking: Van belang is dat je de puntenranges van het eerste bod van zuid goed
onthoudt. Het vervolg kun je dan op basis van bovenstaand schema zelf beredeneren.



